

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України

до проєкту Закону України “Про захист від субсидованого імпорту” (далі – проєкт Закону)

Ініціатори проєкту Закону: народні депутати України Підласа Роксолана Андріївна, Кисилевський Дмитро Давидович, Наталуха Дмитро Андрійович, Кубів Степан Іванович, Железняк Ярослав Іванович, Мотовиловець Андрій Вікторович, Гетманцев Данило Олександрович та інші.

Реєстраційний номер 4133 від 21 вересня 2020 р.

Пропозиції подаються до першого читання.

1. Підтримується.

2. Основною метою проєкту Закону є удосконалення механізму проведення антисубсидійних розслідувань, а також механізму застосування компенсаційних заходів за результатами проведення зазначених розслідувань з урахуванням викликів сьогодення. Так, зокрема в умовах зниження Україною торговельних бар'єрів, недобросовісна практика деяких країн - торгових партнерів України та їх виробників-експортерів може завдавати шкоди галузям вітчизняного виробництва. У цьому контексті антисубсидійні розслідування є одним з кількох інструментів, до якого можуть звернутися вітчизняні виробники для захисту від недобросовісної міжнародної торгової практики. Разом із цим, застосування компенсаційних заходів може мати вплив на споживачів та користувачів імпортованої продукції.

Механізм проведення антисубсидійних розслідувань та застосування компенсаційних заходів не є новим для України і вже передбачений чинним законодавством, а саме Законом України “Про захист національного товаровиробника від субсидованого імпорту”. Можливість застосування такої практики передбачена угодами Світової організації торгівлі, зокрема Угодою про субсидії та компенсаційні заходи.

Так, проєктом Закону України пропонується приведення чинного законодавства у відповідність з положеннями Угоди про субсидії та компенсаційні заходи та інтерпретацією положень зазначеної угоди Органом з питань вирішення спорів СОТ у сфері проведення антисубсидійних



ДОКУМЕНТ СЕД Мінекономіки АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000007CF72E0074EE8200

Підписувач Петрашко Ігор Ростиславович

Дійсний з 30.03.2020 0:00 по 30.03.2022 0:00

Мінекономіки



4401-01/33 від 28.09.2020 16:54:4

розслідувань шляхом усунення законодавчих прогалин і доповнення регулювання новими механізмами.

Проект Закону розроблено з метою врахування інтересів усіх заінтересованих сторін в умовах змін економічного середовища, оскільки вітчизняні виробники, імпортери та споживачі (користувачі), включаючи великі компанії, малі та середні підприємства, повинні мати зручні та ефективні інструменти торговельного захисту у своєму розпорядженні, коли вони стикаються з недобросовісною торговою практикою або з перспективою застосування компенсаційних заходів.

Проектом Закону передбачено удосконалення механізму інформування заінтересованих сторін про хід і результати розслідування, забезпечення спрощеного доступу до відповідної інформації, можливості заінтересованих сторін брати участь у слуханнях і консультаціях у ході розслідувань.

Також проектом Закону встановлюються часові рамки для кожного процедурного етапу антидсубсидійного розслідування (зокрема оприлюднення рішень в офіційних джерелах, проведення консультацій тощо).

Положення проекту Закону з метою врахування прав та інтересів усіх заінтересованих сторін передбачають можливість проведення консультацій із заінтересованими сторонами на різних етапах розслідування.

Крім того, проектом Закону впроваджується спосіб забезпечення сплати компенсаційних мит у формі фінансової гарантії як грошової застави на особливі види мита, який дасть можливість застосовувати як попередні компенсаційні заходи, так і оперативно реагувати на факти ухилення від сплати компенсаційних мит суб'єктами зовнішньоекономічної діяльності, а також застосування заходів нагляду або регіонального нагляду та запровадженням режиму квотування замість його фактичної сплати.

З урахуванням наведеного, Міністерство розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України підтримує прийняття зазначеного проекту Закону, що дозволить підвищити прозорість проведення антисубсидійних розслідувань, сприятиме розширенню можливостей національних виробників у захисті їх прав та інтересів та передбачуваності цієї процедури для всіх заінтересованих сторін.

**Міністр
розвитку економіки, торгівлі
та сільського господарства України**

Ігор ПЕТРАШКО

_____ 2020 р.